

25分钟完成订单拣货 5公里内1小时送达

冰城超市启用半自动化拣货系统,减少接触提升保供效能

本报讯(记者 陈锐文/摄)选中蔬菜、水果等商品,点击付款下单,等待收货,这样的线上消费方式成为近期很多市民日常生活的一个重要部分。4月19日,记者走访时看到,哈尔滨的超市在做好疫情防控的同时,线上线下齐发力保障生活必需品供应,超市空中链条轨道会将商品运至骑手交接区,过程中既减少了卖场人员与配送骑手的接触,又提升了物流循环效率。

19日中午12时,在位于道里区四方台大道上的大润发超市里,各类生活物资储备充足,水果、蔬菜、米、面、肉类等必需品一应俱全,蔬菜区货架上货品充足,市民有序购物。市民刘女士就住在附近小区,从不囤菜的她告诉记者,每隔两三天来买一次菜,吃多少买多少,品质新鲜,价格也不贵。门店蔬菜每日到货3吨左右,

防疫·攻坚

Fang Yi Gong Jian



超市果品类齐全数量丰富。

“在储量方面,门店的蔬菜水果储量是日常的两到三倍,能够满足周边居民的需求。”店长肖宏刚说。这处门店拣货系统

3个提升机点位,方便拣货员将商品合流至打包地点。”工作人员有条不紊地将包装好的商品装箱送至传送带上,店方表示:“连日来,线上订单增加了一倍,但仓库里储备充足,线上标准包装的蔬菜有100多种,只供线下的散菜也有70多种。线上40%以上都是生鲜订单,米面粮油目前商品价格基本稳定,没有上涨。”肖店长介绍,空中轨道提升了为消费者供货的能力,消费者下单后,门店能实现25分钟内完成拣货,1小时内货物送达至方圆5公里内的小区。

疫情防控方面,记者在超市后门处空轨末端环节的骑手交接区看到,骑手来取走打包装袋后的商品,交接区有“大白”在对地面和包装箱进行消杀。肖店长介绍,交接区是骑手频繁进出取货的地点,“大白”对快递包装、其他物体表面和环境每两小时消毒一次,整个超市都按照防疫要求规范作业。

“硬核”劝阻织密防疫网

道里区新乡村抓实“外防输入”落实落细各项防控措施



本报讯(孙姬 吕建军 记者 刘姝媛文/摄)道里区榆树镇新乡村坚持把“外防输入”作为农村地区疫情防控工作重中之重,全面实施了村屯封控措施,保留一个进出口,实行24小时全覆盖值守,严格执行扫码、测温、登记、消毒等“四宝”措施,为防控疫情构筑起一道严密的“防线”。

村出入口是“外防输入”的第一道关口。4月19日早,在道里区榆树镇新乡村卡点,上班的村民们手持出入证,正在排队测温、扫“龙江健康码”。来往村民不多,

全警坚守 护航核酸采样

阿城区680余名警力下沉基层助力开展“敲门行动”



本报讯(刘禄新 记者 康福柱)面对复杂严峻的疫情防控形势,从4月18日开始,阿城公安分局全警集结,通过全力护航核酸采样、开展“敲门行动”,以及强化社会面巡逻等方式,进一步织密疫情防控安全网。

阿城公安分局精细部署,抽调机关警力下沉基层。18日6时,在全区224个核酸采样点,680余名参勤民辅警坚守岗位、认真履职,维护现场及周边秩序,保障核酸采样顺利进行。

快递外卖“无接触”配送

道外区东升江畔小区努力筑牢防疫“安全线”



快递车辆进行消杀。

为方便居民收取快递、外卖,物业在小区正门外设置了物品存放点,按各楼分成不同区域,工作人员按指定区域摆放物品,并集中消杀、静置。东升江畔物业公司项目经理任涛介绍说,业主可根据时间自行到存放点领取物品;根据疫情防控要求,目前小区内处于居家隔离的两个单元,物业工作人员将实行点对点配送上门。

“虽然不能送货上门,但小区实行‘无接触配送’,减少了人员接触也更安全。”

齐心协力 守望相助战疫情

香坊区幸福镇党员干部和志愿者共同守护居民健康平安



志愿服务,每天为居家隔离人员配送生活物资、清理生活垃圾、做好消杀工作,为不方便出门核酸采样的老弱病残孕提供上门核酸采样服务,为幸福镇疫情防控工作贡献志愿者力量。

幸福镇各村书记召集村两委成员,积极落实镇党委政府工作安排,村干部上阵,既当指挥员又当排头兵,坚守在抗疫一线。所有党员、干部和群众坚守在疫情防控一线,守护居民健康平安。

谁能C位出道 就看你的投票

哈尔滨市公益广告创意大赛入选作品网络投票活动启动

评审小组,以线下线上相结合的方式共同进行研讨及评审,同时参考网络投票结果,分别在平面类、视频类各评选出特等奖1名、一等奖3名、二等奖5名、三等奖10名、优秀奖15名。主办方将分别给予获奖作品4000元、2000元、1000元、500元奖励。获奖名单及相关作品将通过哈尔滨日报全媒体平台向社会公布展示。

“冰城+”客户端是哈尔滨市融媒体中心官方客户端,集“新闻+政务+服务”于一体,发挥哈尔滨官方的统一“出口”功能,24小时参赛作品报送后一经采纳,主办方拥有刊播、推广、出版其作品的永久使用权。大赛

为用户派送最全的新闻资讯、政务动态、最贴心的生活服务。



“冰城+”客户端
下载二维码



投票活动页面
二维码

防疫·周知

Fang Yi Zhou Zhi

严惩重处六种违规行为

市市场监管局向全市使用进口非冷链集装箱货物生产经营企业发出提醒告知书

本报讯(记者 李佳琪)为落实企业主体责任,坚决遏制疫情蔓延,近日,哈市市场监管局对全市使用进口非冷链集装箱货物生产经营企业发出提醒告知书,要求相关企业严格执行进口非冷链集装箱货物的消毒处理证明或记录的检查力度,不定期抽查消毒处理证明或记录,监督指导企业严格做好预防性消毒工作,严惩重处以下6种违规行为,合力保障全市进口非冷链集装箱货物安全。

6种违规行为

- 不如实申报进口产品信息;
- 不对进口集装箱货物进行预防性消毒;
- 装货作业前不对空集装箱进行预防性消毒;
- 不按照有关消毒技术规范消毒作业起不到消毒效果;
- 不对进口集装箱货物运输工具进行消毒;
- 不能提供消毒证明或记录。

市公积金管理中心向公众倡议:

能网办不窗口 非必要延后办

本报记者 刘述波)19日,记者从哈尔滨住房公积金管理中心获悉,根据哈市疫情防控第59号公告要求,为进一步实施从严从紧的疫情防控措施,坚决防止疫情反弹外溢,该中心再次向公众发出倡议:“能网办、不窗口”“非必要、延后办”“必要办、预约办”。目前,哈尔滨住房公积

金管理中心已开通“7×24”小时网办服务,有办理住房公积金业务需求的缴存职工,可通过哈尔滨住房公积金管理中心网上营业厅(<https://www.hrbgjj.org.cn/>)、手机App、微信公众号、支付宝小程序“随时办”、“掌上办”,足不出户线上办理,不临柜、不聚集、不排队,为自己降低风险,为疫情防控贡献力量。

防疫·曝光

Fang Yi Bao Guang

严打哄抬价格等违法行为

南岗区市场监管局持续开展价格专项检查

本报记者 李佳琪)为维护市场价格秩序,落实“维稳2022”市场价格监管专项行动的部署和要求,南岗区市场监管局结合当前疫情防控工作,重点对米面油肉蛋菜等生活必需品开展稳价工作,严厉打击哄抬价格等违法行为。

全市“维稳2022”行动开展以来,南岗区市场监管局持续开展商品价格专项检查。针对农贸市场、生鲜超市、蔬菜店、粮油店、药店等重点场所和重要民生商品,加大检查力度和频次,对涉价投诉和舆情迅速响应,快速处置。同时,向经营者采取多种形式进行提醒告诫,督促经营者遵守有关要求,守法经营、合理定价。省、市、区三级协同联动,组成联合督导检查组,多次对哈达果蔬批发市场价格秩序。

两处菜鸟驿站被停业整顿

松北区严厉查处违反防疫规定的行为

本报记者 张焱)为深入落实市第59号公告要求,连日来,市公安局松北分局、松北区交通运输局、松浦街道办事处等部门联合对松北区物流从业人员每日核酸检测情况进行不间断监督排查。日前,执法人员在松北区松浦街道恒大名都小区两处菜鸟驿站检查时,发现多名工作人员违反防疫规定,公安部门对涉事菜鸟驿站及相关工作人员按照规定予以处罚。

近日,松浦街道办事处联合松浦派出所在开展防疫工作时发现,恒大名都小区14栋和16栋楼两个菜鸟驿站的快递重点人员未每日进行核酸检测等违法行为供认不讳。依据有关规定,松浦派出所对这6人分别作出行政拘留5日、10日并处罚款200元至500元不等的行政处罚。